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РІШЕННЯ
Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та 

муніципального управління»
з питання «Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради 

ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» 
на ЗО жовтня 2020 р.» від ЗО жовтня 2020 року (протокол № 4)

Заслухавши інформацію голови Вченої ради, директора інституту 
Литвина 1.1, про затвердження порядку денного засідання-Вченої ради 
ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» 
на 25 жовтня 2020 р., Вчена рада констатувала, що відповідно до Плану 
роботи Вченої ради приватного вищого навчального закладу «Кропивницький 
інститут державного та муніципального управління» на 2020-2021 н. р. 
30 жовтня 2020 р. передбачено розгляд питання «Про результати проведення 
директорського контролю якості підготовки студентів ПВНЗ «Кропивницький 
інститут державного та муніципального управління» (доповідач - завідувач 
навчально-методичного відділу Недял А. А.). Але у зв’язку з тимчасовим 
переходом ЗВО на дистанційне навчання згідно з листом МОН від 
12.10.2020 р. № 1/9-576 та наказом ПВНЗ КІДМУ від 15.10.2020 р. № 21 «Про 
запровадження освітнього процесу за дистанційною формою навчання» була 
підготовлена доповідна записка завідувача навчально-методичного відділу 
Недял А. А. щодо перенесення слухання цього питання після завершення 
карантину та подання на розгляд Вченої ради питання про перенесення 
термінів проведення директорського контролю якості підготовки здобувачів 
вищої освіти ПВНЗ КІДМУ.

Решта винесених на обговорення питань відповідають Плану роботи 
Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального 
управління» на 2020-2021 н. р.

З огляду на надану доповідачем інформацію та результати голосування, 
Вчена рада

УХВАЛИЛА: .
1. Заслухати питання «Про результати проведення директорського 

контролю якості підготовки студентів ПВНЗ «Кропивницький інститут 
державного та муніципального управління» на засіданні Вченої ради після 
завершення періоду дистанційного навчання та проведення директорського 
контролю якості підготовки студентів ПВНЗ КІДМУ.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу Недял А. А., 
учений секретар Заставська Л. П.



на ЗО жовтня 2020 р. Доповідає голова Вченої ради, директор інституту 
Литвин 1.1.

2. Про виховну роботу в ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та 
муніципального управління»: стан та шляхи її вдосконалення. Доповідає 
інспектор навчально-методичного відділу Чернега Т. В.

3. Про перенесення терміну проведення директорського контролю якості 
підготовки здобувачів вищої освіти ПВНЗ «Кропивницький інститут 
державного та муніципального управління». Доповідає завідувач навчально- 
методичного відділу Недял А. А.

4. Про стан медично-профілактичного забезпечення у 
ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління. 
Доповідає бухгалтер Денисенко А. М.

5. Інформаційно-рекламна стратегія ПВНЗ «Кропивницький інститут 
державного та муніципального управління». Доповідає директор інституту 
Литвин 1.1.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар
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